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· «Правда, мы будем всегда?»
В этом сборнике представлены поэтические сказки-миниатюры про Ёжика, Медвежонка, Ослика. Они учат маленького читателя дружбе, доброте, взаимопомощи.
· «Я на солнышке лежу…»
Сборник прекрасных стихов писателя-поэта для малышей, в котором знаменитая песенка Львёнка и Черепахи знакома и любима каждому ребенку и взрослому.
· «Ёжик в тумане»
Сборник сказок Сергея Козлова рассказывает об увлекательных приключениях Ёжика, Медвежонка, Зайца, Белки и других героев в своем сказочном лесу.
· «Львенок и Черепаха»
Невероятные происшествия происходят в этой книжке с любимыми героями. Каких только обитателей Африки мы здесь не встретим! Увлекательные рассказы понравятся и детям, и взрослым.
· «Поросёнок в колючей шубке»
Что же это за сказочный лес Сергея Козлова? А это такое волшебное место, где случаются разные чудеса. Чего только не происходит с жителями этого леса, и где ещё мы увидим, как Ёжик с Медвежонком протирают звезды, или как уставшие и сонные друзья еле-еле вытащили из воды осеннее солнышко…
· «Сказки о Ёжике и Медвежонке»
В одной книге собраны самые забавные и добрые сказки о Ёжике и Медвежонке! Это главные герои в сказках Сергея Козлова, которых объединяет искренняя  и преданная дружба.
· «Новогодняя сказка»
Удивительной красоты книга, где живут зимние сказки писателя. Читая их, словно окунаешься в волшебный мир природы, где этот сказочный лес для тех, кто его понимает, - всегда зачаровывает.



